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Αριθμός 259 
ΟΙ ΠΕΡΙ ΦΟΡΟΥ ΠΡΟΣΤΙΘΕΜΕΝΗΣ ΑΞΙΑΣ 

ΝΟΜΟΙ ΤΟΥ 2000 ΜΕΧΡΙ 2003 
ΟΙ ΠΕΡΙ ΦΟΡΟΥ ΠΡΟΣΤΙΘΕΜΕΝΗΣ ΑΞΙΑΣ 

(ΓΕΝΙΚΟΙ) ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΤΟΥ 2001 

Γνωστοποίηση με βάση τον Κανονισμό 22(3) 
Οδηγίες που δημοσιεύονται με βάση τον Κανονισμό 22(3) των περί Φόρου 

Προστιθέμενης Αξίας (Γενικών) Κανονισμών του 2001 σχετικά με τη συμπλή

ρωση του καταλόγου των αρχείων που αναφέρονται στον Κανονισμό 22(1) 
των εν λόγω Κανονισμών και τον τρόπο τήρησης τους. 

Ο Έφορος Φόρου Προστιθέμενης Αξίας, ασκώντας τις εξουσίες που του Επίσημη 
παρέχει ο Κανονισμός 22(3) των περί Φόρου Προστιθέμενης Αξίας (Γενικών) Εφημερίδα. 
Κανονισμών του 2001, γνωστοποιεί τα ακόλουθα. τρ£ο(ΐ)·μα 

1. Στην παρούσα γνωστοποίηση εκτός εάν από το κείμενο προκύπτει δια 27·7·2001· 
φορετική έννοια— 

«Τηρώ» σε σχέση με οποιοδήποτε αρχείο σημαίνει διαφυλάσσω και δια
τηρώ το αρχείο ενημερωμένο· 

«στοιχείο» περιλαμβάνει οποιοδήποτε έγγραφο που τηρείται με οποιο
δήποτε τρόπο και σε οποιαδήποτε μορφή· 

«αρχείο» περιλαμβάνει σύνολο στοιχείων που τηρούνται κατά συστημα
τικό τρόπο. 
2. Στα αρχεία που αναφέρονται στην παράγραφο (1)(α) του Κανονισμού 22 

των περί Φόρου Προστιθέμενης Αξίας (Γενικών) Κανονισμών του 2001 προ
στίθεται το ακόλουθο νέο σημείο— 
«(xi) Απογραφή των αποθεμάτων της επιχείρισής του (αν υπάρχουν) που 

περιλαμβάνει ποσοτική καταμέτρηση και αποτίμηση, αγαθών των 
οποίων είτε η φορολογική μεταχείριση της παράδοσης τους αλλάζει 
είτε ο συντελεστής ΦΠΑ που την επιβαρύνει αυξάνεται ή μειώνεται, με 
βάση τροποποίηση στον περί ΦΠΑ Νόμο: 

Νοείται ότι η πιο πάνω απογραφή πραγματοποιείται μετά το πέρας 
των εργασιών του υποκειμένου στο φόρο προσώπου την προηγούμενη 
ημέρα από την ημέρα κατά την οποία τίθεται σε ισχύ η αλλαγή στη 
φορολογική μεταχείριση ή η αύξηση ή μείωση στο συντελεστή ΦΠΑ που 
επιβαρύνει τα εν λόγω αγαθά.». 

3. Οποιοδήποτε αρχείο ή στοιχείο που τηρείται ή διατηρείται αναγκαστικά 
με βάση την παρούσα Γνωστοποίηση ή τους περί Φόρου Ποροστιθέμενης 
Αξίας (Γενικούς) Κανονισμούς ή οποιουσδήποτε άλλους Κανονισμούς που 
εκδίδονται με βάση τον περί Φόρου Προστιθέμενης Αξίας Νόμο του 2000, 
τηρείται ή διατηρείται στην κύρια έδρα της επιχείρησης του προσώπου από 
το οποίο απαιτείται η τήρηση του, εκτός αν ο Έφορος Φόρου Προστιθέμενης 
Αξίας δώσει γραπτή συγκατάθεση, όπως οποιοδήποτε συγκεκριμένο αρχείο ή 
στοιχείο ή κατηγορία στοιχίων τηρείται ή διατηρείται σε άλλο μέρος όπως ο 
Έφορος Φόρου Προστιθέμενης Αξίας ήθελε επιτρέψει και σε τέτοια περί
πτωση τα εν λόγω αρχεία ή στοιχεία τηρούνται ή διατηρούνται στό άλλο αυτό 
μέρος. 
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4. Οι διατάξεις της παρούσας Γνωστοποίησης εφαρμόζονται για όλα τα 
υποκείμενα στο φόρο πρόσωπα εκτός εάν ο Έφορος Φόρου Προστιθέμενης 
Αξίας ορίζει διαφορετικά για οποιαδήποτε κατηγορία προσώπων σε.Γνω
στοποίηση του που δημοσιεύεται στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας. 

5. Η παρούσα Γνωστοποίηση θα τεθεί σε ισχύ από την ημερομηνία δημοσίευ
σης της στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας. 


